
FAU Morellbakken skole, skoleåret 2020-2021 

Referat fra møte 04.05.2021 

Sted: Teams  

Referent: Tone Libråten  

Til stede:  

• Mette Meinert (8A) 

• Tone Libråten (8B) 

• Sigrid Moen (8C) 

• Mathilde B. Mjønes (8D) 

• Lene Christiansen (9A) 

• Anne Strand-Andersen (9B) 

• Binh Vu (9D) 

• Thomas Horn (10A) 

• Harald Indrebø (10B) 

• Jon Storstein (10C) 

• Kirsti Manum-Fystro (10D) 

• Karen Haug Aronsen (10E) 
 

AGENDA 

• Info fra skolens ledelse ved Marit Jensen 

• Elevundersøkelse 

• 17.mai 

• Nattravn 

• Årsrapport 

• Eventuelt 
 

Informasjon fra skolens ledelse:  

• Alle ansettelser for neste år er klare unntatt ansettelse av ny rektor.  Søknadsfristen for 
denne stillingen var 2. mai. Fem personer har søkt.   

• Ledelsen har vært med på to møter i Hudøy-komiteen, og skolen krysser fingrene for at neste 
års niendeklassinger kan få reist 26.-28. august.  

• I skrivende stund er disse datoene satt for møter med foreldre og foresatte før sommeren:  
- 7. juni: For nåværende 7. trinn på Disen og Grefsen skoler. Samme dag er det besøksdag på 
Morellbakken for barneskolene 
- 9. juni: For nåværende 9. trinn med innbakt Berlin-møte 
- Ikke avklart dato: nåværende 8. og 10. trinn  

• 17. juni er det skoleavslutning for 10. trinn. Se ellers i referatet under arrangementsgruppen. 

• Skoleåret avsluttes 18. juni, og nytt skoleår starter 16.8.  

• 17. mai: Elevrådet spiller inn en tale som legges ut på skolens Facebook-side. Det blir ellers 
ingen arrangementer på skolen i år.  

• Og i tillegg takker skolens ledelse for sjokoladehilsenen de fikk av FAU.  
 

 



Elevundersøkelse ved Ingvild Røyneberg, skoleledelsens kontakt i elevrådet  

Elevundersøkelsen ble gjennomført i september 2020. Resultatene har blitt jobbet med overordnet 

fra skolenes ledelse, klassevis med relevante resultater for hver klasse, og elevrådet gikk igjennom 

undersøkelsen overordnet på seminar 11. mars.  

Elevrådet fokuserte på hva som er bra, hva som kunne ha vært gjort annerledes, og hva elevrådet 

kan bidra med. Det ble laget en handlingsplan som også inkluderer innspill til skolens ledelse og 

skolemiljøutvalget.   

Elevrådet besluttet at det er fire områder de ønsker å sette fokus på: trivsel, motivasjon, vurdering 

for læring og medvirkning. Det sistnevnte - medvirkning - er et tydelig gjennomgangstema for alle  

• Trivsel – ha flere aktiviteter. I koronatiden har det vært en liten sosial happening i måneden, 
og dette fortsetter for å skape trivsel og motivasjon.  

• Motivasjon: Elevene ønsker seg mer varierte metoder, at elevene kan være delaktige i hvilke 
metoder som velges, og at man kan velge mellom flere metoder.  

• Vurderingspraksis: elevrådet ønsker seg større oversikt over vurderingssituasjonene, og 
kunne se hva som er formålet med prosjektene slik at målene blir tydeligere. Ønsker seg 
hyppigere vurderinger underveis. Dette er viktig for å trene seg på hvilke karakterer man får 
senere.  

• Medvirkning: Dette temaet er overordnet sett viktig for de tre punktene nevnt ovenfor. 
Elevrådet understreker at elevene selv også må bli flinkere til å kreve sin rett til medvirkning. 
Viktig med tematimer for elevene med informasjon om for eksempel elevmedvirkning og 
vurdering.  

 

Motivasjon for læring i bystyret: Trude Slemmen, pedagogisk avdeling i utdanningsetaten, ønsker å 

komme i kontakt med foreldre med skolen. Morellbakken ønsker å teste ut mappevurdering. Sigrid 

Moen i FAU formidler kontakt her.  

 

17. mai:  

FAU tar ansvar for å heise og fire flagget på skolen. Ellers skjer det ikke noe annet på skolen denne 

dagen.  

 

Natteravn: 

FAU brukte mye tid på å snakke om dette på møtet. Det er stort behov for natteravn i området vårt. 

Som et ekstra tiltak har for eksempel Grefsen skole satt i gang natteravngrupper med foreldre fra 6. 

og 7. trinn på frivillig basis. Disen og Kjelsås vurderer det samme.  

FAU oppfordrer ellers foreldre til å ta seg noen runder i nabolaget på eget initiativ.  

Vi oppfordrer alle som skal gå natteravn til å sette seg inn i hvordan natteravning foregår. Les her: 

https://morellbakken.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/natteravn/ 

https://natteravn.no/natteravnene-norge-2/ 

https://morellbakken.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/natteravn/
https://natteravn.no/natteravnene-norge-2/


FAU tar initiativ til et ekstra informasjonsmøte for foreldre og foresatte på Teams før sommeren med 

Salto og Truls Haugen i Nordre Aker bydel. Som nevnt i forrige FAU-referat, kommer det lister over 

natteravn-vakter før sommeren. Listene må være klare før møtet med Salto og bydelen. 

I referatet legges i tillegg ved et utdrag fra et innlegg i Facebook-gruppen «Vi som bor på 

Kjelsås/Grefsen» som etter et foreldremøte på Kjelsåsmya kunstgressbane 22. april oppsummerte 

noen råd til foreldre og foresatte. Vi synes det er verd å ta med dette her: 

«Hva kan vi i bydelen gjøre?  

• Snakk først og fremst med egne unger og finn ut hva de vet, om de er involvert, om de har 
vært utsatt for noe, om de er redd, hvordan de håndterer bråk/trusler osv osv. God 
kommunikasjon er viktig  

• Hvis du eller barna opplever truende situasjoner så ring politiet. 112 hvis det er fare for liv og 
helse og 02800 hvis du vil rapportere om suspekt oppførsel. Og med suspekt så betyr det 
konkrete negative handlinger. Ikke capsen bak fram/hijab og høy fart på sparkesykkel forbi 
Coop.  

• Vær rolig når du møter ungdommer som ønsker å lage bråk. Det nytter ikke å bli fly forbanna 
og kjefte. Vær rolig, bestemt, respektfull og ikke gi deg. Og allier deg med andre voksne. Ser 
du en voksen som prøver å roe ned en situasjon så går du bort og bidrar. Du skal blande deg. 
Dette er faktisk din business. Jo roligere du er, jo kjedeligere blir det for dem. Jo flere voksne 
dere er, jo kjipere er det for dem. Prøv gjerne å avlede med å snakke om noe helt annet. 
Konflikt er gøy og jo mer du hisser deg opp, jo mer bensin hiver du på bålet. Målet deres er å 
fyre deg opp. Ikke gå i fella. Du kommer mest sannsynligvis til å bli kalt de utroligste ting. Ikke 
argumenter imot at du er rasist, pedo eller århundrets skitneste kjønnsorgan. Trust me - det 
er ikke en diskusjon du under noen omstendigheter vinner mot en fremmed tenåring. Pust 
med magen og husk: When they go low, you go high». 

 

Årsrapport:  

Oppsummering av hva som mangler i rapporten  

Eventuelt:  

Økonomi 

Det har historisk sett vært flere kontoer under FAU som ikke har vært i bruk. Nå vil alle midler som 

ikke går på respektive trinnene, gå inn under den generelle FAU-kontoen. Elevrådet og andre kan 

fortsatt forespørre om eventuelle overskuddsmidler derfra. 

Hvert trinn har sin konto som følger dem gjennom tiden på Morellbakken. Kontakt økonomiansvarlig 

i FAU for mer informasjon.  

FAU gir tilgang til de som er ansvarlig for økonomien på Hudøy-tur/Berlin-tur, til kontoen på sitt 

trinn.  Slik unngås at større summer er på private kontoer for disse turene. Regnskap for 

gjennomførte turer sendes til FAUs økonomiansvarlig, og de tilgjengeliggjøres på FAU Morellbakken 

skoles område på Google Drive. 

Referat fra skole-hjem-gruppen: 

• Morellbakken som dysleksivennlig skole: Det ble i april avholdt et møte mellom FAU og 
skolens ledelse om hvordan Morellbakken jobber med dysleksi og lesevansker. Skolen har 
vært i kontakt med Disen skole for å høre erfaringer rundt det å være en «dysleksivennlig 
skole». Dialogen mellom skolen og FAU fortsetter inn i neste skoleår.  



• Operasjon Dagsverk 2021: FAU er invitert med inn til å tenke høyt rundt gjennomføringen av 
Operasjon Dagsverk på Morellbakken i 2021. FAU er positiv til å være med i denne dialogen, 
og spiller ballen over til neste års FAU.  

• Vurdering for læring (VFL) i OneNote: Gruppen foreslår å ta en runde på FAUs junimøte for å 
høre om det er noen nye erfaringer med bruk av OneNote som støtte for VFL. 

 

Referat fra arrangementsgruppen:  

• 10. trinn: Det blir en avslutning 17. juni, men usikkert hvilken form. Foreldregruppen ser 
fortsatt på flere alternative løsninger basert på hva situasjonen tillater. De samarbeider med 
skolen - Marit Jensen, Anne Ulven (foreldrekontakt) og Hallgeir Vige (på teknikk) - om den 
skoledrevne delen, og jobber med den foreldredrevne delen med fokus på god 
underholdning på elevenes premisser og smittesikker utdeling av mat og drikke. 

• Klasse 10C drar på skoletur til Vemork 28. mai for å lære om sabotasjeaksjonen mot Hydro 
under 2. verdenskrig. Det blir overnatting på Rjukan Hytteby. Dagen etter tar de Krossobanen 
og drar i klatreparken. De fleste har valgt klatreparken, men noen få har valgt å gå tur 
istedenfor. 

• 9. trinn: forbereder Hudøy-tur neste vår 

• 8. trinn: planlegging av turer og komiteer er godt i gang 
 

Neste - og siste - FAU-møte dette skoleåret: 1. juni kl 18-20 på Teams 


